

На ленинском пути

Орган политотдела и рабочкома совхоза "Заря" Титовского р-на

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

№ 27
(279)
26
МАЯ
1937 г.

ИЗВЕЩЕНИЕ

2 июня в 10 часов утра в помещении клуба центральной усадьбы созывается совещание актива совхоза с участием стахановцев и ударников.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Итоги сева, о стахановском движении и очередные задачи совхоза. Докладчик Судаков, Галин.

ПАРТКОМ.

Подготовка к выборам профсоюзов

По решению последнего пленума ВЦСПС с 1 июня по 15 июня на всех предприятиях и учреждениях будут проходить выборы профсоюзных организаций. Это мероприятие огромного политического значения. К нему должно быть приковано все внимание всех членов и кандидатов партии. Подготовка к проведению выборов профсоюзных органов должна стать одной из самых воинствующих задач нашей парторганизации.

Чтобы успешно провести выборы профсоюзных органов, чтобы привлечь поголовно всех членов профсоюза к участию в выборах, по днать работу профсоюзов на уровне требований Сталинской Конституции, необходимо решительно покончить с пренебрежительным отношением к профсоюзной работе.

Пленум ВЦСПС в своих решениях вскрыл причины отставания профсоюзов и указал в чем состоят коренные недостатки профсоюзной работы. Они прежде всего заключаются в отрыве руководящих профсоюзных органов от масс, в отставании профсоюзных работников от широкого размаха социалистического строительства.

Предстоящие выборы профсоюзных органов на основе закрытого (тайного) голосования будут решающим шагом в восстановлении профсоюзной демократии. Тайное голосование, подробное обсуждение кандидатур, не ограниченное право отвода, воспрещение голосовать списком, регулярная отчетность перед избирателями будут выражением самой последовательной до конца доведенной демократии в профсоюзах.

Выборы профсоюзных органов—важнейшая политическая задача. Парторганизация обязана развернуть широкое разъяснение значения предстоящих выборов, разъяснение решений последнего пленума ВЦСПС, обеспечить успешную подготовку перевыборов, привлечь к участию в выборах каждого члена профсоюза.

Показатели индивидуального соревнования 7 и 8 полеводческих бригад

Сегодня мы помещаем маленькие сводки о индивидуальном соревновании трактористов работающих на весеннем севе по 7 и 8 бригадам, выработку трактористов в переводе на мягкую пахату по 24 мая включительно, сначала весен него сева. Сводка соревнований бригад показывает, что первое место занимает тракторист Потапов Николай Иванович, он за период весеннего сева заработал 735 руб. 70 коп.

Ниже мы приводим сводку по бригадам.

| БРИГАДА № 8 | | БРИГАДА № 7 | |
|------------------|-----------------------------------|------------------|-----------------------------------|
| Фамилия трактор. | Вспахано в переводе на мягк. пах. | Фамилия трактор. | Вспахано в переводе на мягк. пах. |
| Потапов Николай | 144-63 | Поспелов | 68-92 |
| Надров Дмитрий | 83-10 | Ильиних | 94 |
| Чекмарев М. | 71-16 | Ельнов | 80-98 |
| Романов С. | 36-31 | Соколинский | 81-93 |
| Рыбкин Н. | 21-21 | Заливадьев | 54-30 |
| Казаков Петр | 18-95 | | |

Не комсомольское отношение к комсомольскому биллю

Комсомолец Богза благодаря своему небрежному отношению к хранению комсомольского билета остался без его.

Храня билет под подушкой, он дождался что его украли. Тов. Богза забыл видимо, что наши враги пользуются такими ростяпами и благодаря этого пролезет в наши хозяйственны и партийные организации. Комсомольский билет попадая в руки врага даст возможность ему иметь "звание" комсомольца. Ленинской же комсомол имеет больший авторитет и враг выловив у ростяпы би-

лет может это использовать для вредительства нашему государству. Такие ростяпы вроде Богзы помогают врагам на рода. Не надо забывать, что комсомолец должен повседневно следить и выявлять врагов народа в нашем же совхозе особенно. Поэтому Богзы не комсомольский и Богза за свое ростязество получил по заслугам комсомольский комитет заснул ему строгий выговор с предупреждением.

Это нужно учесть каждому комсомольцу.

Гарусов.

Недисциплинированность

В 5-й бригаде есть тракторист некий **Вольхин**. Он считает себя "сам себе хозяин" и не подчиняется своему бригадиру.

23 мая **Вольхин** был на стану со своим трактором, но не со своим плугом. Журавлев и Зотов ему сказали что бы он плуг увез по пути в поле. **Вольхин** же отцепил плуг на стану, сам поехал за своим

плугом на котором пахал Кузьмин. Вместо того, чтобы не делать лишился перегона тракторов и захватить плуг.

Вольхин заставил Кузьмина ехать за плугом с поля на стан и перерасходовать 18 кг. горючего.

Дирекции нужно вмешаться в такие дела и прекратить недисциплинированность.

З-тov.



Новый государственный герб РСФСР. Герб состоит из изображения золотых серна и молота на красном фоне в золотых лучах солнца и обрамления золотых колосьев. Надпись "РСФСР" и "Пролетари всех стран, соединяйтесь!" военпроизведены черными буквами на красном фоне.

Безобразия в 5-й бригаде

В 5-й бригаде большие безобразия. **Журавлев** до сих пор не может организовать работу в своей бригаде. Трактористов расставляет не обдуманно, столовая работает скверно: завтраки зазывают в 11 часов, обеды в 3—4 часа. 22 мая в бригаде отравилась протравленным овсом лошадь. Конюх Салдатов от этого факта отирается. Когда же Цветницкий попросил овса которым Салдатов кормит лошадей, для сличения с протравленным Салдатов сказал, что овса нет. На самом деле овса было еще целый центнер. Почему же тогда Салдатов его не дал Цветницкому?

Бригадир Журавлев сам ведет тесную дружбу с Салдатовым, что и дает повод Салдатову безбрезничать.

Дирекции необходимо все это выяснить и нужно привлечь к ответственности.

Показатели выработки трактористов по 4 бригаде на 24 мая

- | | |
|--------------|------------|
| 1. Мешков Е. | 114 га. |
| 2. Артюхин | 97 га. |
| 3. Мезин | 108 га. |
| 4. Трушин | 90,31 га. |
| 5. Мельников | 104,31 га. |
| 6. Зайцев | 37,70 га. |
| 7. Саленков | 14,31 га. |

Сводка

О ходе весеннего сева по совхозу "Заря" на 25 мая 1937 г.

| № бригады | План сева | Посевно | % выполн. |
|-----------|-----------|---------|-----------|
| 1 | 380 | 264 | 69 |
| 2 | 480 | 396 | 82 |
| 3 | 375 | 280 | 73 |
| 4 | 420 | 420 | 100 |
| 5 | 418 | 320 | 76 |
| 6 | 510 | 399 | 78 |
| 7 | 426 | 381 | 90 |
| 8 | 336 | 341 | 101 |
| итого | 3345 | 2804 | 83 |

Когда же Тургеньева уберут из совхоза?

На 1-й ферме живет пьяница **Тургенев**, который ходит по квартирам и клянчит на выпивку денег.

Тем кто дает ему деньги, он поднасилывает побольше, кто отказывает, то он совсем не выходит. Мне он не вывел за Апрель м-ц за два споловиной дня. Такое безобразие нетерпимо. Я бы просил дирекцию на такого чиновника на таком

вника-взяточника воздать по закону.

Чернов.

От редакции: В № 26 политотделской газеты „На Ленинском пути“ уже был помещен материал о Тургеневе, дирекция не приняла никаких мер. Тов. Судакову пора уже научиться прислушиваться к голосу масс.

Тургенева из совхоза необходимо убрать.

Сменял посевную на пьянку

22 мая кузнец 8 бригады Амелин И., „забыв“ что он находится на посевной отправился на участок „Пламя“ и там пропьянствовал полутора суток. За это время поламались сеялки и изза пьянки Амелина они

были вынуждены стоять и ждать когда Амелин кончит свой кутеж. Такое отношение к своей работе ничего не заслуживает кроме как освождение от таких людей.

Галкин.

Мы—патриоты социалистического отечества

В огне гражданской войны, против полчищ интервентов и внутренней контрреволюции в России была установлена власть Советов. Сотни тысяч сынов советского народа отдали свои жизни в боях за социалистическое отечество. Не мало легендарных героев, таких как Чапаев, Щорс, подлинно народных полководцев пало смертью храбрых в борьбе за освобождение трудящихся от векового гнета.

Но кровь, обильно пролитая советскими людьми, не прошла даром. Впервые в истории человечества пролетариат и трудящиеся крестьяне, руководимые большевистской партией завоевали себе отечество, обрели свою социалистическую родину. Впервые все богатства страны стали достоянием самих трудящихся. „В прошлом у нас не было и не могло быть отечества“, — говорил товарищ Сталин на совещании хозяйственников. Безудержно эксплуатировался рабочий класс. Разорение, нищету и ярмо кулако-помещичье, капиталистической кабалы испытывали на себе трудящиеся крестьяне. Дикому произволу и насилиям подвергались многочисленные национальности, населявшие Россию. Тюрьмой народов, жандармом Европы — вот чем была помешичье-империалистическая Россия.

—ЕСТЬ ЧТО

Успокоился

Бригада № 3 21 мая кончила сеять пшеницу. Ее сеять она заканчивала около „Украинки“.

От посева осталось центнера два пшеницы бригадир **Южаков** видимо успокоившись думая, что раз они кончили сеять зерновые теперь все наплевать эту пшеницу оставили на

произвол судьбы. Судьба же этой пшеницы ясна потому, что она находится около самого поселка и ее ничего не стоит пораста- скать. **Южаков** вместо того, чтобы вести борьбу с хищниками, сам дает к этому поводу.

Г. Л.

Телега вместо тарелки

В 8-й бригаде скверно относятся к людям.

Обеды кроме того, что привозятся на поле не своевременно, но и без посуды.

23 мая привезли обед, тарелки взяли только 3 штуки и трактористу Романову 2-е положили на телегу.

Т. Деришеву нужно учесть, что синицы и то едят из корыт, а ты хочешь приучить людей, чтобы они ели с земли.

Такое безобразие нетерпимо и за такие прошлки нужно крепко спросить.

Г-Н.

ЗАЩИЩАТЬ. И нет такой силы, которая способна была бы отнять эти зововения, записанные теперь в Стalinской Конституции.

Мы—патриоты своего социалистического отечества. Пролетариат России, руководимый партией Ленина—Сталина, разрушил отчество буржуазии и в октябре 1917 года заложил основы первого в мире социалистического отечества рабочих и крестьян. С момента Октябрьского переворота защита социалистической родины стала первой и священной обязанностью граждан Страны Советов.

„Мы обороны после 25-го октября 1917 года, мы завоевали право на то, что бы защищать отечество... Мы обороны социалистического отечества“. (Ленин, соч. том 23, стр. 15—14).

У нас теперь есть свое отечество, своя социалистическая родина. СССР стала богатейшей и самой могучей державой. У нас уничтожены эксплоататорские классы. Вся земля, сеяные, воды, леса, фабрики, заводы, школы, дворцы культуры, театры, санатории являются общепартийной собственностью. Забота о постоянном повышении материального и культурного уровня тружеников города и деревни—вот важнейшая задача социалистического государства рабочих и крестьян. Чудесное здание социализма в основном построено. Советскому народу, кровью, лишениями и героическим трудом завоевавшему для себя зажиточную, радостную, социалистическую жизнь.—**ЕСТЬ ЧТО**

жны только в стране социализма. Так как только у нас защита отечества есть священный долг и высокая честь для граждан СССР.

Троцкистские бандиты так же, как изменники из шайки Бухарина—Рыкова, предавали советский народ. Они хотели по клочкам разделять нашу родину германским и японским фашистами. В злобной ненависти к стране социализма, к партии, к ее вождям, они вели подрывную работу для того, чтобы подорвать оборонную мощь страны и подготовить ее поражение в случае войны. Весь советский народ с великим гневом заклеймил предательскую, подлую работу троцкистов и бухаринцев—этих агентов фашизма.

Но мы должны помнить, что на пять шестых земного шара существует еще капиталистический мир, посылающий к нам своих агентов, шпионов, диверсантов. Быть советским патриотом — это значит быть бдительным, ненавидеть врага и жестоко карать его за всякие попытки нанести вред делу социализма.

Быть советским патриотом — это значит трудиться честно. Беречь социалистическую собственность. Знать народы нашей страны, историю их борьбы за освобождение. Закалить в себе храбрость. Изучать военное дело для того, чтобы в любую минуту быть готовым для защиты наших границ от вражеского нападения.

Наряха

Со стороны повара **ТИТОВА** не выполняются самые элементарные санитарно-гигиенические правила.

В том халате в котором он работает на кухне считает, что в нем можно ходить куда вздумается и делать что угодно: играть в волейбол, заводить тракторы и т. д. Со стороны медицинских работников и со стороны других товарищей ему были замечания, но эти замечания до сих пор не могут дойти до его сознания.

Павлушина.

От редакции: Тов. Деву и медработникам нужно немедленно же довести до сознания повара **ТИТОВА**, что он работает поваром в столовой где требуется идеальная чистота и такие факты дальше продолжаться не могут.

Быть советским патриотом — это значит помнить о наших международных обязательствах. СССР—отчество трудящихся всего мира. Наши братья по классу в капиталистическом мире с надеждой смотрят на СССР—оплот международной революции. Ежегодно со всех концов земного шара призывают в красную столицу многочисленные делегации рабочих, крестьян, интеллигенции. СССР для наших братьев за рубежом и их посланцев — это путеводная звезда, школа и спора в борьбе за освобождение всего человечества от капиталистического рабства.

Быть советским патриотом — это значит развивать и дальше наше хозяйство, крепить оборонную мощь страны так, чтобы рабочий класс всего мира, глядя на нас, мог сказать: вот он, мой передовой отряд, вот она, моя ударная бригада, вот она, моя рабочая власть, вот оно, мое отечество — они делают свое дело, наше дело — хорошо, — поддержим их против капиталистов и раздадим дело мировой революции! (И. Сталин, „О задачах хозяйственников“. Вопросы ленинизма, изд. 10, стр. 446).

Д. ПОНОМАРЕВ.

Гедактор ДЕНИНГ.